


МІСІЯ 

Молодий, але досвідчений, зрілий, але амбітний, з традиціями, але 

інноваційний університет, покликаний конвертувати дух академічної свободи й 

доброчесності у служіння істині, громаді, країні й людству, створюючи та 

передаючи знання, цінності й наукові досягнення. 

ВІЗІЯ 

Провідний класичний університет, що трансформується і розвивається 

задля завоювання передових позицій в науці й освіті, з прагненням бути центром 

академічної гравітації для активних, креативних і глобально мислячих лідерів 

сьогодення й завтрашнього дня. 

СЛОГАН 

«Інноваційне мислення, готовність до змін, відкритість до світу»  

ЦІННОСТІ 

Демократія та згуртованість. 

Університет – це суб’єктна спільнота однодумців, де цінуються академічні 

свободи, критичність і незалежність мислення, підтримуються взаємодія та 

партнерство, де кожен має можливість брати участь у прийнятті рішень та 

висловлювати свої погляди. Ми віримо, що тільки демократичне та згуртоване 

середовище може стати якісним ґрунтом для інтелектуального розвитку, 

укріплення культурних цінностей, удосконалення освіти та науки. Ми 

поважаємо, зберігаємо і розвиваємо академічні та культурні традиції 

Університету. 

Академічна культура та корпоративна відповідальність. 

Ми плекаємо високий рівень академічної культури, де кожен вектор нашої 

діяльності визначається високими стандартами якості. Ми створюємо 

сприятливу атмосферу для розвитку освіти, наукових досліджень та інновацій. 

Культура якості та корпоративна відповідальність є важливою цінністю нашого 

зобов'язання досягати винятковості в усьому, що ми робимо.  

Інноваційність і креативність.  

Університет – це інноваційне середовище, де здобувачі освіти та вчені 

співпрацюють у відкритих мультидисциплінарних командах, вільно 

експериментують та впроваджують новаторські концепції. Ми переконані, що 

лише через передові технології можна досягти найкращих результатів у науці та 

освіті. Інноваційність і креативність – важливі складові нашої спрямованості на 

досягнення винятковості та здійснення позитивного впливу на суспільство. 

 

 



Гуманізм і студентоцентризм. 

Ми вирізняємось доброзичливою атмосферою, культивуємо повагу до 

людської гідності, індивідуальних свобод і прав людини. Ми ставимо студентів 

у центр усіх наших рішень та ініціатив, заохочуємо їх брати активну участь у 

розвитку освітнього процесу, сприяємо їх особистісному, академічному та 

професійному розвитку. Ми впроваджуємо концепцію «навчання протягом 

життя» та сприяємо розвитку в здобувачів освіти відчуття ініціативності й 

відповідальності. 

Відкритість і готовність до викликів.  

Ми цінуємо відкритість, багатоманітність, крос-культурну толерантність і 

співпрацю, прагнемо створити інтелектуальну та висококультурну атмосферу. 

Готовність до викликів – це не лише про сміливість, але й про здатність реагувати 

на зміни, шукати і знаходити інноваційні рішення. Ми виховуємо молодь, готову 

до викликів сучасного світу, яка має критичне мислення та володіє навичками, 

необхідними для досягнення виняткових результатів у професійній сфері та 

подолання труднощів. 

Довіра і синергія. 

Довіра є основою відкритого спілкування, співпраці та командного 

досягнення цілей. Синергія сприяє досягненню великих результатів через 

об'єднання інтелектуальних зусиль і талантів університетської спільноти. Ми 

вважаємо, що співпраця і діалог, взаємодопомога та спільний пошук знань 

сприяють впровадженню інноваційних рішень і підвищенню якості навчання та 

досліджень. 

Відповідальне та етичне лідерство.  

Університет заохочує персональне лідерство, відповідальність і почуття 

обов'язку. Ми, інтегруємо етичні принципи в усі сфери нашої діяльності та 

віддаємо перевагу вихованню лідерів, які керуються високими стандартами 

етики і соціальної відповідальності.  

Національна свідомість і громадянська позиція.  

Національна свідомість та громадянська позиція є невід'ємними цінностями 

академічної спільноти. Ми формуємо у молоді громадську позицію, розуміння 

нею своїх прав та обов’язків, необхідності участі у побудові справедливого та 

рівноправного суспільства. 
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